
 

 

  

 

 

 

 

 بارم شرح سؤال                                                                ردیف 

 های زیر را معلوم کنید.عبارت فقط درستی یا نادرستی 1

 هستند. سریع های رسوبیواکنش -

 . است تربیش آن هم مول به زماننمودار  شیبباشد،  تربیشای در واکنش ماده ضریب استوکیومتریهر چه  -

 شود.می تربیشها، دهندهواکنششیمیایی  ر فعالیتبا تغییها سرعت واکنش -

 شوند.می انجام واکنشبسیار زیادی منجر به  تعدادبرخوردها،  میان همةاز  -

 هستند. تعادلی ،برگشت پذیرهای واکنشتمام  -

 است. حال انجام شدنتبدیل مواد به یکدیگردر  همواره، میکروسکوپی، یعنی در سطح تعادل پویا -

 است. هر دمایی ثابتیک ماده جامد یا مایع خالص در  غلظت -

 کند.میجا جابهآن جهت تولید را در  تعادلیک ماده ، خارج کردن به طور کلی،  -

2 

 ها پاسخ دهید:با توجه به تصویر داده شده که مربوط به سه واکنش تعادلی است به پرسش 2

 ؟چرادارد؟ تریثابت تعادل بزرگکدام واکنش  -

 

 

 ؟چرادارد؟ در چپ قرارکدام واکنش  -

 

 

1 

 رسم کنید.برخورد نامناسب و یک برخورد مناسب تصویر یک  2(g) + O2NO →(g) + NO(g) 3O(g)برای واکنش :  3

 

 

 محصولی تولید کند؟ تواندنمیدر چه صورت یک برخورد  -

1 

 .............-3 ..............-2............. ..-1مورد استفاده در مسیر خروج گازها از اگزوز اتومبیل را بنویسید. کاتالیزگرهای- 4

 دهد؟می افزایش واکنش را سرعتچگونه  کاتالیزگر -
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 1 ادامه سؤالات در صفحه دوم 

 

 

 بارم شرح سؤال                                                        ردیف

 نمودار مقابل تغییر انرژی نسبت به مسیر واکنش را  2

 دهد.نشان می

  را معلوم کنید. موارد خواسته شدههریک از  -

1-  ).................................(2-)............................( 

3-  ).................................(4- )..........................( 

 چرا؟؟ گرماگیراست یا  گرمادهاین واکنش  -
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 :باشدمی [A]تغییرات غلظتبا توجه به نمودار داده شده، که مربوط به  6

 دقیقه 0-2در فاصله زمانی Aنسبت به را  سرعت واکنش-

 M.min)-1(دقیقه محاسبه کنید. 2-4و 

 

 

 

 

 

 دست آمده به چه دو سرعت به از مقایسه -

 آن را بنویسیدرسید، می اینتیجه
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ذکر تعادل با  چگونگی جابه جاییتوجه کرده و  FeO(s)3(g) + 2CO ¾(s) 4O3CO(g) + Feبه سامانه تعادلی:  7

 زیر مشخص کنید. نتیجه هر یک از تغییراترا در  علت

 از سامانه تعادلی:  CO خارج کردن -

 

 

 :  4O3Feاضافه کردن  -
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 2 وم سادامه سؤالات در صفحه 

 کاهش حجم سامانه تعادلی :  -

 

 

 

 بارم شرح سؤال                                        ردیف

 4O2N ¾(g)2NO2(g)    دهید:        ها پاسخپرسشبا توجه به نمودارها به  8

 

 

 

 

 

 

 

 

 شروع شده است؟ 4O2N وارد شدندر کدام نمودار تعادل با  -

 آغاز شده است؟ 4O2Nو  2NO وارد شدن دو ترکیبدر کدام نمودار تعادل با  -

 آغاز شده است؟  2NO وارد شدن ترکیبدر کدام نمودار تعادل با  -

 می باشد، را نشان دهید. Q=Kای که منطقه (Bنمودار)روی  -

1 

حاصل شده است، با توجه  O(g)2H2(g) + 2N ¾(g) 2H2NO(g) + 2های زیر از طریق آزمایش برای واکنش: داده 9

 ها پاسخ دهید:به آن به پرسش

 واکنش  رابطه سرعت و غلظت -

 را بنویسید.)با محاسبه یا توضیح(

 

 

 

 

 

 کنید. محاسبه) ثابت سرعت( را K مقدار عددی -

 

 ؟چرا؟ غیر بنیادیاست، یا واکنش بنیادی  -

 

2 

 لیتری گرما دهیم تا تعادل گازی: 2ی را در یک ظرف سربسته 2O2Nمول گاز  1اگر مقدار  11

(g)2O+  (g)2NO4 ¾ (g)2O2N2  این  ثابتاین گاز تجزیه شده باشد،  درصد 00حالت تعادل برقرار شود، و تا

 تعادل را محاسبه کنید.

2 

1-.s1-Mol.L 2[ سرعت اولیه[H ]1[NO ردیف 
2-11  ×3/1 3-11  ×2 3-11  ×2 1 
2-11  ×2/2 3-11  ×2 3-11  ×11 2 
2-11  ×4/11 3-11  ×4 3-11 × 11 3 
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 3 م چهارادامه سؤالات در صفحه 

 

 

 

 

                                                                                                                                   

 بارم شرح سؤال                                                             ردیف

در  2N(g)شود. اگر سرعت متوسط تولید لیتری انجام می 2، در یک ظرف  2N3Na(s) + 2 (s) 3NaN2(g)واکنش :  11

 شود؟  کامل تجزیهبه طور  3NaN(s)گرم  030کشد تا طول می چند ثانیهباشد، M.min9-1این واکنش 

 (1-g.mol  23, Na =  14N =  )    
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 نظر گرفته و به سوالات زیر پاسخ دهید.واکنش تعادلی زیر را در  12

                                                  1H >            HI(g) + S(s)2 ¾ (s)2S(g) + I2H   

 کنید. مشخصآن را  یکایرا برای این واکنش بنویسید و  ی ثابت تعادلرابطه -

 

 

به کدامیک  ثابت تعادل اگر دما را افزایش دهیماست. 24/4× 311ثابت تعادل این واکنش در یک دمای معین برابر  -

 ؟چرا؟تواند برسدمی 22/1×411یا   2/7×211از مقادیر 

 

 

 شود؟می جاجهت جابهتعادل به کدام  ،در حجم ثابت HIافزودن مقداری با  -

 معلوم کنید. ذکر علتتعادل را با  همگن یا ناهمگن بودن -

 

 

 رسم کنید.تعادل جدید ها را در تصاویر سرعت سنج شود،اضافه می ( 2I(s))به تعادل فوق مقداری  -

 

 

 

 تعادل اولیه                                    تعادل جدید                                            
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 های زیر را کامل کنید.سازی هابر عبارتدر مورد آمونیاک  13

 ..............................از گازهای نیتروژن و هیدروژن واکنش نداده ، مخلوط ........................ جدا کردن آمونیاکبرای  -

1 
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...................................................................................................... 

 ..............مورد نیاز در روش هابر را از ................................................................................................. گاز نیتروژن -

. 

 

 بهزادی -ی ابعاد زندگی در گرو همت و تلاش شماست در همهپیروزی و موفقیت                                                                     

                                                       

4 

www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir

